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WYKONAWCY
(wg rozdzielnika)
STRONA INTERNETOWA

dotyczy: postepowania o udzielenie zamédwienia publicznego pn. Dostawa sprzetu
komputerowego i do digitalizacji wraz z akcesoriami i oprogramowaniem do Instytutu
Ochrony Przyrody PAN w Krakowie w ramach projektu pn. ,Otwarte Zasoby
w Repozytorium Cyfrowym Instytutéw Naukowych (OZwRCIN)” - zadania nr 1.

W zwigzku z wptynieciem do Zamawiajacego pytan od Wykonawcy dotyczacych
przedmiotowego postepowania przetargowego, Zamawiajacy dziatajac na podstawie
art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien publicznych (tekst
jednolity Dz. U. z 2017 r, poz. 1579 z pdézn. zm.) udziela nastepujacej odpowiedzi
i modyfikuje tres¢ zatgcznika nr 10 do SIWZ:

Pytanie 1: Zamawiajacy w punkcie 4 dotyczacym specyfikacji zestawu komputerowego
w polu ,Zasilacz” zawart wpis ,Zasilacz ATX zasilajacy zestaw o wystarczajacej mocy,
gtosnos¢ max. 56 dB” oraz w punkcie 5 ,,Obudowa ATX".

Wielu producentéw komputeréw stosuje swoje indywidualne rozwigzania dotyczace
zasilaczy, potaczen i obuddéw. Urzadzenia te sg dedykowane do skanerow przeznaczonych
do digitalizacji, stad zwracamy sie z prosbg do Zamawiajacego o usuniecie powyzszych
zapisow dotyczacych zasilacza ATX i obudowy ATX.

Odpowiedz 1: Zamawiajacy wyraza zgode na modyfikacje SIWZ, w tym zakresie i usuwa
zapisy ATX dotyczace zasilacza oraz obudowy w specyfikacji zestawu komputerowego.
Pytanie 2: Czy Zamawiajacy uzna za spefniajacy wymagania SIWZ odno$nie poziomu
gtosnosci komputer, ktérego producent deklaruje zgodnos¢ z normg ISO 92967
Odpowiedz 2: Tak.

Niniejsze pismo staje sie integralng czescig SIWZ.
Termin sktadania ofert pozostaje bez zmian.
p.o. Dyrektora

dr hab. Elzbieta Wilk-Wozniak

Sporzadzono 1 egz.:
1 egz. - A/a. + Zamieszczono na stronie internetowej Zamawiajacego + przestano mailem do
Wykonawcow.



